



去年以来,由于麒麟板块有轨电车、地铁8号线、名校学区等利好配套一直悬而未决,麒麟板块也开始逐渐淡出人们视野。业内人士分析,受制于配套进展缓慢,麒麟板块的楼市发展已进入了瓶颈期。记者获悉,该板块核心区域近期已经交付了千余套房源,对于这上千户“新麒麟人”来说,目前板块的配套情况,能满足他们的生活需求么?

现代快报记者 马文煜 文/摄

遇上配套“空档期”的麒麟板块 值得抄底吗?



麒麟人民期盼已久的有轨电车已停工多时,工地长满杂草

实地走访

有轨电车暂停工,商业配套奇缺、名校未引入

市民罗先生于2013年底在麒麟板块的某楼盘买了一套住房,在接到开发商的收房通知后,他告诉记者,由于周边配套不足,他暂不会考虑入住这里。“按照买房时置业顾问的说法,现在有轨电车应该已经开通了,名校学区也已经定了,门口也有很多条公交线路了。但我今天在楼盘周围转了一圈,发现和两年前没有什么变化,几乎是一片荒凉。”

记者通过走访麒麟板块内的多家楼盘时发现,对接马群地铁站的有轨电车建设已停工多时,工地已长满杂草。区域内商业配套奇缺,便利店、小卖部很少,更没有大型超市或商业综合体,即便是白天,部分主干

道上的车辆也很稀少,街道显得十分空旷。一位小区保安告诉记者,从这里到市区,开车的话会比较方便,到马群地铁站只要11分钟。但如果乘坐公共交通,只能乘坐841路再换乘309路,但车的班次较少,最好打车。

而对于业主普遍关心的学区问题,今年8月,江宁区教育局虽然划定了竹山路中、小学作为富力城等三家楼盘的配套学区。但与业主原本预期的“名校”相距甚远,不少业主对这一结果表示很难满意。

“这一块的配套发展的确很慢,我们是前年以2.2万/m²的价格买的这里,现在想以这个价格再卖出去,几乎非常困难”,富力十号业主马先生告诉记者。

房价现状

板块均价1.2万/m²,配套稍好可卖到1.4万/m²

就目前看来,麒麟板块的价格堪称全市的“谷底价”。

据记者走访,目前麒麟板块内主要在售的四家楼盘——启迪方洲、中南世纪雅苑、中海国际社区、银亿东城,在售房源均价大概在1.2万元/m²左右。中海国际社区目前还剩不到百套95m²、115m²的房源,正在清盘。启迪方洲打出了1.1万元/m²起售的价格,一套89m²三房户型,折后总价只要110万左右,而银亿东城目前在售房源均价则更低,只有1万元/m²左右。

“配套发展建设比较滞后,所以房价那么便宜,但过几年总会发展上来的。我们将会在年内开通直达马群地铁站的社区巴士,帮助业主解决公共交通出行难的

问题”,启迪方洲的一位置业顾问告诉记者。

记者还发现,板块内价格最高的中南世纪雅苑,均价可卖到1.4万元/m²,该楼盘将于下月加推100套精装修房源,价格甚至要卖到1.6万元/m²,毛坯部分房源可能也要涨到1.45万元/m²。

“我们和他们(板块内其他楼盘)很不同就是,我们隶属于栖霞区,目前学区已经划定:小学是太阳城小学,中学是南京第一中学马群分校,另外配套的两所幼儿园已经建成。再加上我们靠花岗保障房片区非常近,其一系列商业、交通配套,我们的业主也可以共享”,中南世纪雅苑置业顾问告诉记者。

万达茂五度热销 购房人抢都抢不及



图为开盘现场

8月30日,万达茂在仙林新地酒店再次推出项目二期新品,544套房源在当天全部售出,成为名副其实的热销盘。而这已经是万达茂今年以来包括商铺销售的第五次热销。

二期升级产品再度遭抢

开盘当天上午7点,仙林新地酒店人山人海,大厅被围得水泄不通。酒店服务员早已屡见不鲜,“万达茂一开盘就这样了,我们已经见怪不怪了。”据悉,很多客户已经是第三次来访。购房人钱女士坦言,自己光是开盘现场就来了两回了,售楼处更是去了无数趟,“前面一直都还没抢到房,既然买不到,我就继续等”。购房人的热情使得万达茂在当日公开的是80—130m²的住宅产品销售火爆。

万达茂是集文化、旅游、商务、商业、人居于一体的超级旗舰。项目一直强调建筑品质,生活品质,打造一个国际化典范社区。除了拥有万达茂的配套外,优质的品质更是客户追求的核心。事实上,项目二期在一周期的基础上做了更多升级:除了景观面的升级外,项目在户型功能空间上做了更多优化,通过设备平台、采光阳台、飘窗等多种形式增加实际使用空间,在有限的空间内确保更大的舒适度。部分楼栋结合仙林湖的景观优势更采用观光电梯的设计,保证移步易景,情随景生。

“折扇”形外立面惊艳亮相

项目一期日光,引起众多关注,8月22日,2015南京世界文化年在南京万达茂盛情举办,在开幕盛会上,以南京市花梅花结合栖霞区非物质文化遗产的折扇而打造的万达茂外立面,让现场多国大使看到后齐声称赞。

据悉,南京万达茂整合了设计团队来打造游乐公园,同时,在内部将利用大量的高科技设备、大型的电子、机械等特种设备,呈现出一个颠覆想象的都市生活画卷,以打造成南京新的文化旅游名片为目标。

此外,跨越国度,跨越种族,以文化为核,以旅游为表,选择各国著名文化元素和符号,灵活打造的万达茂国际街,将融合英国、巴西、俄罗斯、埃及、美国、意大利、西班牙、德国、韩国、法国等世界各地的文化、餐饮,打造出原汁原味的世界风情街。除了文化的展示,更多通过体验场景加深对于各国文化的理解,让每一次逛街都是一场环球旅行。

(杜磊)

恒大翡翠华庭“购房送家私” 意欲提前引爆金九热潮

上周,央行再次放出重磅利好,决定自2015年8月26日起降息0.25%,9月6日起降准0.5%。这一轮降准降息后,购房者能够享受更低的利率,购房者迎来入市契机。近期,位于城北板块的恒大翡翠华庭正推出“豪礼提前享,购房送家私,高达20万”的购房优惠活动,意欲提前引爆“金九”热潮。

据了解,此次“好礼提前享,买房送家私,高达20万”优惠活动,所送家私均为知名品牌,包括:全友家居、水星家纺、双虎家私、索菲亚衣柜等,优惠力度相当之大!作为均价24000元/m²的全地暖精装准现房,恒大翡翠华庭始终以集团“高性价比”战略为重要标准,严格遵循对市场的精品承诺,其“精品”包括:联袂园艺大师倾力打造3万m²皇家园林,自建5万m²国际街区MALL,打造全方位一站式的生活方式。社区内还配备3400m²社区服务中心,340m²双游泳池、240m²儿童游乐园,12班品牌双语幼儿园……以及星级物管服务等。

恒大翡翠华庭凭借着“高性价比、高品质、高配套、双优学区”,在众多购房者之中口口相传,其主推的170—200平米精装四房、五房,更是能为购房者解决三代人的改善需求!

(戚海芳)

业内人士:

目前是抄底麒麟板块的好时机

有专家指出,尽管麒麟板块现阶段遇上了配套“空档期”,但较低的价格与板块发展潜力,仍值得刚需人群与投资客入手。

南京新景祥房地产经纪有限公司总经理刘兆学表示,“麒麟板块目前均价只有1.2—1.3万/m²左右,相较于江北,价格有很大的竞争优势。而从区位上来说,麒麟板块与市中心的直线距离仅有10km,加上以科技创新产业为导向发展前景,该板块巨大的潜在价值未来会逐步体现。对于购房者来说,以现在这个价格购入,不失为抄底的好时机。”